
 

Звіт про громадське обговорення 

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку присвоєння професійних кваліфікацій закладами вищої освіти 

в разі відсутності професійного стандарту» 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство освіти і науки України 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення: 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку присвоєння професійних кваліфікацій закладами вищої освіти в разі 

відсутності професійного стандарту». 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних 

консультацій. Проєкт акта було розміщено 24 червня 2025 р. на офіційному 

вебсайті Міністерства освіти і науки України (https://mon.gov.ua/news/mon-

proponuie-dlia-hromadskoho-obhovorennia-proiekt-postanovy-kmu-pro-

vnesennia-zmin-do-poriadku-prysvoiennia-profesiinykh-kvalifikatsii-zvo-v-razi-

vidsutnosti-profesiinoho-standartu).  

Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 8 липня 2025 р. на 

електронну адресу: ihor.baluba@mon.gov.ua  

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Обговорення проєкту здійснювалося з 24.06.2025 по 08.07.2025. 

Протягом цього періоду надійшли пропозиції від одного респондента. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти 

і науки України за результатами обговорення: 

Розглянуто одну пропозицію що стосується змісту нормативно-

правового акта. За результатами розгляду прийнято відповідне рішення.  
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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ  

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку присвоєння професійних 

кваліфікацій закладами вищої освіти в разі відсутності професійного стандарту» 
 

Поточна редакція проєкту акта Зауваження та пропозиції, автор Примітки 

7. Процедура погодження присвоєння  

професійної (професійних) кваліфікації 

(кваліфікацій) з Агентством здійснюється 

закладом вищої освіти до початку реалізації 

освітньої програми. 

 

У розділі 7 проекту постанови зазначається, 

що «Процедура погодження присвоєння 

професійної (професійних) кваліфікації 

(кваліфікацій) з Агентством здійснюється 

закладом вищої освіти до початку реалізації 

освітньої програми», але в нашому університеті 

уже зреалізовані освітні програми першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 

«Сестринська справа», «Косметологія», 

«Екстрена медицина/парамедик» на яких уже 2 

роки навчаються з добувачі освіти. Зазначені 

програми, відповідно до затвердженого МОН 

України стандарту вищої освіти зі спеціальності 

223 «Медсестринство» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, 

передбачають присвоєння професійної 

кваліфікації «сестра медична / брат медичний» та 

«парамедик». 

Університетом 01.05.2025 року було подано 

заяву з відповідним пакетом документів до 

Національного агентства кваліфікацій для 

погодження присвоєння зазначених професійних 

кваліфікацій, але нам було відмовлено, через 

порушення терміну подання такої заяви 

відповідно до пункту Постанови Кабінету 

Міністрів України від 25.10.2024 року № 1223 

«Для освітніх програм, розпочатих до дня 

набрання чинності постановою Кабінету 

Враховано. 

7. Процедура погодження 

присвоєння професійної (професійних) 

кваліфікації (кваліфікацій) з 

Агентством здійснюється закладом 

вищої освіти до початку реалізації 

освітньої програми.  

Для освітніх програм, 

започаткованих у 2025 році, та таких, 

що були розпочаті до дня набрання 

чинності постановою Кабінету 

Міністрів України від 25 жовтня 2024 

р. № 1223 “Деякі питання присвоєння 

професійних кваліфікацій закладами 

вищої освіти в разі відсутності 

професійного стандарту” процедуру 

погодження присвоєння професійної 

(професійних) кваліфікації 

(кваліфікацій) з Агентством заклад 

вищої освіти розпочинає до 31 

грудня 2025 року. 
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Міністрів України від 25 жовтня 2024 р. No 1223 

“Деякі питання присвоєння професійних 

кваліфікацій закладами вищої освіти в разі 

відсутності професійного стандарту”, - протягом 

шести місяців з дня набрання чинності 

зазначеною постановою.» 

Враховуючи відсутність попереднього 

досвіду у формуванні таких заяв, а також гостру 

потребу практичної охорони здоров’я в сестрах 

медичних та парамедиках, просимо, як виняток у 

перехідний період, дозволити погодження 

професійних кваліфікацій з Національним 

агентством кваліфікацій для освітніх програм, 

розпочатих до дня набрання чинності 

постановою Кабінету Міністрів України від 25 

жовтня 2024 р. № 1223 впродовж одного року з 

дня набрання чинності зазначеної постанови. 

(Івано-Франківський національний медичний 

університет) 

___________________ 


